

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BISTRIȚA
SERVICIUL RELAȚII PUBLICE
INTRARE 2
08. SEP. 2023
Număr înregistrare 88877
Nr. file

Consiliul Local Municipiul BISTRIȚA

08.09.2023

Comp. neg. nr. Ch.

D-na BOGĂȚEAN A

Log. com. cod - Lis. cod - pe site PNB
conf. codului și alți NISIRIȘI

Raport de Activitate pe anul 2022

Consilier Local - Ciobanica Dumitru Daniel

Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare prevede ca fiecare ales local, are obligația de a prezenta un raport cu activitatea depusă în anul precedent, acest fapt reflectând transparența din administrația publică locală, dar și o strânsă legătură a consilierului local cu cetățenii.

Subsemnatul Ciobanica Dumitru Daniel sunt consilier local ales pe listele Partidului Verde în urma alegerilor locale desfășurate în 27 septembrie 2020.

În data de 28.10.2020 în ședința ordinară a acaonsiliului Local, în construirea grupurilor de consilieri și în conformitate cu prevederile articolului 208 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, consilierii locali care nu sunt în număr de cel puțin trei, pot constitui un grup prin asociere. Consilierul Ciobanica Dumitru Daniel (Partidul Verde) se asociază cu grupul de consilieri PNL. În același grup de consilieri se asociază și consilierii USR și UDMR. Neavând experiența de consilier local mi-a fost greu să identific toate problemele cu care se confruntă cetățenii orașului Bistrița, însă am încercat să rezolv și să găsesc soluții viabile la toate problemele identificate.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local (fizic și online) precum și la comisioanele de specialitate din care fac parte și anume Comisia Economică (Buget, Finanțe, Servicii, Comerț, administrarea domeniului public și privat al Municipiului Bistrița).

În calitate de membru în Comisia de evaluare a proiectelor depuse pentru obținerea finanțării de la Bugetul Local al Municipiului Bistrița - domeniul Tineret, Sport și Educație am participat la elaborarea și aprobarea ghidurilor solicitanților pentru finanțarea nerambursabilă de la Bugetul Local Bistrița pentru anul 2022 pentru activitățile non profit de interes local în baza Legii 350/2005.

Prin Hotărârea numărul 151 din 28.10.2021, Anexa 1 la Hotărârea 179/23.12.2020 a Consiliului Local al Municipiului Bistrița se desemnează reprezentanții Consiliului Local în Consiliul de Administrație al unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiului Bistrița și stabilirea unor măsuri privind exercitarea atribuțiilor în scopul îmbunătățirii activităților unităților de învățământ. Desemnat în Consiliul de Administrație prin hotărârea Consiliului Local al Municipiului Bistrița la următoarele unități de învățământ:

1. Liceul cu Program Sportiv Bistrița
2. Liceul Tehnic „Infoel”
3. Liceul Tehnologic Bistrița
4. Liceul Tehnologic de Servicii
5. Grădinița cu Program Prelungit „Dumbrava Minunată”

Am participat la sedintele CA ale unitatilor de invatamant, de fiecare data si am sustinut unitatile de invatamant. Cateva actiuni si anume:

Liceul cu Program Sportiv – sustinerea si aprobarea finantarii de la Bugetul Local al Municipiului Bistrita cu suma de 100 000 lei, suma necesara pentru participarea la competitii pentru activitati sportive de performanta la sectiile de fotbal, handbal, volei, schi fond, tenis de masa, atletism, gimnastica ritmica, gimnastica artistica, Liceul cu Program Sportiv este subordonat financiar Primariei Bistrita prin sistemul national de educatie fizica si sport si este responsabil pentru depistarea, initierea si formarea tinerilor pentru marea performanta.

Liceul Tehnic Infoel – sustinerea si aprobarea cererilor adresate Consiliului Local al Municipiului Bistrita.

Liceul Tehnologic Bistrita – participarea si implicarea in elaborarea unui plan de atragere a tinerilor absolventi pentru sectiile si profilul liceului.

Gradinita cu Program Prelungit, 'Dumbrava Minunata' – implicare in ceea ce priveste bugetul pentru renovare a cladirii in care isi desfasoara activitatea.

Am sustinut si am raspuns cu prezenta la initiativa cetatenilor de a clarifica situatia in ceea ce priveste Parcul Dendrologic al Liceului Liviu Rebreanu, am sustinut ideea schibarii traseului „Linia Verde” pentru a evita taierea arborilor pe bulevardul Decebal.

Am sustinut si votat finantarea Clubului Sportiv Municipal Bistrița cu suma de 200.000 lei pentru achiziționarea de echipamente și materiale sportive pentru cele 7 secții olimpice.

Conform reglementarilor in domeniu pentru a nu fi pus in situatia conflictului de interese in conditiile in care detin functie de director, la toate hotararile legate de Parcul Industrial Sud s-au luat in absenta mea, neparticipand la dezbateri si la vot in sedintele Consiliului Local al Municipiului Bistrita.

Am votat toate proiectele pentru dezvoltarea a orasului Bistrita cat si pentru locuitorii Bistritei. In acest sens anexez cateva din hotararile Consiliului Local:

HOTĂRÂREA

privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Modernizare spațiu de joacă „Octavian Goga, bl. 2”, municipiul Bistrița.

HOTĂRÂREA

pentru modificarea Hotărârii nr.157/ 18.12.2013 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții:

“Blocuri de locuințe cu destinația de locuințe sociale, Viișoara etapa II”- Municipiul Bistrița, cu modificările și completările ulterioare.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Municipiul Bistrița „Asociația Societatea de Salvare București pentru derularea proiectului “EXISTĂ UN EROU ÎN FIECARE DINTRE VOI”.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea proiectului ”Dezvoltare, modernizare și completare a sistemului de management integrat al deșeurilor municipale la nivelul municipiului Bistrița”, în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B, componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția I.1.B – Construire de insule ecologice digitalizate din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea proiectului **Înființarea a două centre de colectare prin aport voluntar în municipiul Bistrița**”, în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.A, componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția I.1.A – Înființare de centre de colectare prin aport voluntar din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea execuției bugetului local, bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local, bugetului creditelor interne și bugetului fondurilor externe nerambursabile al municipiului Bistrița pe Trimestrul II anul 2022.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea depunerii proiectului „Dezvoltarea serviciilor de educație timpurie antepreșcolară prin construirea, echiparea și operaționalizarea unei creșe în municipiul Bistrița, strada Andrei Mureșanu, nr. 44A”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - apelul de proiecte PNRR/2022/C15/01, PNRR/2022/C15/02, componenta 15 — Educație, investiția 1 — Construirea, echiparea și operaționalizarea a 110 creșe.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea achiziției și a prețului de achiziție a imobilului, construcție și teren aferent, situat în Bistrița, localitatea componentă Viișoara nr.177, înscris în CF nr.77878 Bistrița, cu destinația de școală gimnazială.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea achiziției și a prețului de achiziție a imobilului, construcție și teren aferent, situat în Bistrița, localitatea componentă Viișoara nr.117, identificat în CF Bistrița nr.77742, cu destinație de grădiniță.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea transmiterii în administrarea Școlii Gimnaziale nr.1 Bistrița a unor spații proprietate publică a municipiului Bistrița situate în incinta Centrului Comunitar pentru Tineret „CeTin” din str.Liviu Rebreanu nr.18, ca urmare a derulării lucrărilor de reabilitare și modernizare a unității de învățământ.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea depunerii proiectului „Îmbunătățirea eficienței energetice a blocurilor de locuințe Bistrița 20, 21, 22, 23”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - apelurile de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/2,componenta 5 — Valul renovării, axa 1.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general al obiectivului de investiții *”Locuințe de necesitate”, Viișoara.*

HOTĂRÂREA

privind aprobarea cuantumului burselor pentru elevii din unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Bistrița.

HOTĂRÂREA

privind finanțarea Clubului Sportiv Municipal Bistrița cu suma de 200.000 lei pentru achiziționarea de echipamente și materiale sportive pentru cele 7 secții olimpice.

HOTĂRÂREA

privind modificarea Hotărârii nr. 23 din 22.02.2018 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții **“Linie verde de transport public utilizand mijloace de transport cu motor electric, hibrid sau norma de poluare redusa”**, municipiul Bistrița.

HOTĂRÂREA

privind atribuirea în folosință gratuită a spațiului situat în municipiul Bistrița, str. Nicolae Titulescu nr.3, în favoarea Asociației Foștilor Deținuți Politici și Victime ale Dictaturii din România – Filiala Bistrița-Năsăud, cu destinația de sediu.

HOTĂRÂREA

privind stabilirea componenței Grupului de Lucru Local pentru romii din municipiul Bistrița.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea Planului Integrat de Acțiune Zero Carbon Bistrița, elaborat în cadrul proiectului „Zero Carbon Cities”, finanțat prin programul european URBACT III.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea participării municipiului Bistrița la capitalul social al Societății "Aquabis" S.A. Bistrița-Năsăud, cu un aport suplimentar în numerar în valoare de 612.000 lei, reprezentând 6.120 acțiuni cu valoarea nominală de 100 lei/acțiune, în vederea execuției lucrărilor de înlocuire a rețelei de alimentare cu apă pe strada Gheorghe Șincai, municipiul Bistrița.

HOTĂRÂREA

privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere pentru anul 2023 și a contribuției lunare de întreținere datorate de persoanele vârstnice îngrijite în Căminul pentru Persoane Vârstnice Bistrița - cod serviciu social 8730 CR-V-I.

HOTĂRÂREA

privind stabilirea costului serviciilor de asistență și îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice prin intermediul Direcției de Asistență Socială Bistrița, cod serviciu social 8810 ID-I în anul 2023 și contribuția lunară datorată de acestea pentru serviciile acordate.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „**Reabilitarea și modernizarea străzii Tărpiului**”, în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “**Amenajare perdele verzi limitrofe DN17 in Unirea si Viisoara**”.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea prelungirii duratei contractului de comodat încheiat între Municipiul Bistrița și Asociația Nevăzătorilor din România - Filiala Județeană Bistrița-Năsăud, pentru spațiul situat în Piața Centrală nr.22, cu destinația de sediu.

HOTĂRÂREA

privind stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din municipiul Bistrița în anul 2023.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea contractării și garantării cu veniturile proprii a unei/unor finanțări rambursabile interne necesară/necesare asigurării contribuției la proiectele finanțate prin fonduri structurale ale Uniunii Europene din perioada de programare 2014 – 2020 în valoare de maxim 81.025.796 lei, cu o maturitate de maxim 15 ani.

HOTĂRÂREA

privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții “Parcare etajată P+1, str. Năsăudului”.

HOTĂRÂREA

pentru modificarea Hotărârii nr. 276/ 08.12.2022 a Consiliului local al municipiului Bistrița privind aprobarea proiectului "Înființarea unui Centru Comunitar Integrat în Municipiul Bistrița" și a cheltuielilor legate de proiect.

**Consilier Local Municipiu Bistrița
Ciobanica Dumitru Daniel**

A handwritten signature in blue ink, written in a cursive style, is positioned over the printed name. The signature appears to be 'D. Ciobanica'.